
medycyna

Poziom trudności: Średni

1. Największym ludzkim organem jest?

A - wątroba

B - żołądek

C - mózg

D - serce

2. Powikłaniem kamicy żółciowej jest?

A - wodniak

B - ropień okołozębowy

C - osteoporoza

D - rak trzustki

3. Punktową skalą oceniającą stan świadomości jest?

A - Norton

B - Apache

C - Glasgow

D - Minimental

4. Objawem tamponady serca nie jest?

A - spadek ciśnienia tętniczego kwi

B - gorączka

C - wstrząs

D - osłabienie tonów serca

5. W zapaleniu otrzewnej występuje objaw?

A - Rowsinga

B - Chvostka

C - Blumberga

D - Chełmońskiego
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6. Fusowate wymioty występują w krwawieniu z ?

A - żołądka

B - odbytu

C - przełyku

D - jelita czczego

7. Leczenie ostrego zapalenia trzustki nie polega na?

A - założeniu zgłębnika do żołądka

B - stosowaniu antybiotyków

C - stosowaniu lekkostrawnej diety

D - głodówce

8. Która z rodzajów przepuklin jest stanem zagrażającym życiu?

A - pępkowa

B - pooperacyjna

C - ześlizgowa

D - uwięźnięta

9. Rytm serca powyżej 100 uderzeń/minutę to?

A - bradykardia

B - hipotensja

C - hiperkaliemia

D - tachykardia

10. Badanie gazometryczne nie dotyczy?

A - krwi żylnej

B - moczu

C - krwi włośniczkowej

D - krwi tętniczej

11. Fusowate wymioty występują w krwawieniu z ?

A - żołądka

B - odbytu

C - przełyku

D - jelita czczego
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12. W zapaleniu otrzewnej występuje objaw?

A - Rowsinga

B - Chvostka

C - Blumberga

D - Chełmońskiego
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medycyna

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. B

5. C

6. A

7. C

8. D

9. D

10. B

11. A

12. C
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